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2. (5p)
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Bom

Taban ayriti 8 cm ve yan yiiz yiiksekligi 6 cm
olan kare piramidin alani kag cm? dir?

A) 130 B)140  C) 150 D) 160




3. (5p)
[image: image3.emf]
4. (5p)
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5. (5p)
Doğru olanlara D yanlış olanlara Y getiriniz.

(…)Küp 90 derecelik dönmelerde değişmez kalır

(…)Küp'ün 6 tane ayrıtı vardır

(…)Silindir bir daire ve 2 dikdörtgenden oluşur.

(…)Dikdörgenler prizmasının 12 tane ayrıtı vardır.

(…)Kare piramit tabana paralel bir düzlemle kesilirse oluşan ara kesit dairedir.
6. (5p)
[image: image4.png]Yukandaki sekide bir salkimdaki birbirine es
ve yarigaplan 2 cm olan Kirazlar veriimistir.

Bu kirazlarin toplam alani kag cm? dir?
A)32r  B)45Sm  C)48z  D)6an




7. (5p)
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[image: image23.jpg]Yukarldak| halk oyunlan ekibinden 3 kisi kac
farkli sekilde segcilebilir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20



9.(10p)

10.(5p)
11. (5p)
[image: image5.png]Asagidakilerden hangisi sekildeki kiipin bir
diizlemle kesilmesi sonucu elde edilemez?

IS 8)





12.(10p)
 [image: image6.png]I=ocm

Suzan hanim, oglunun dogum giniinde sekil-
de verilen koni seklindeki bardaklann igine pu-
ding koyarak misafirlerine ikram etmistir, Veri-
len dlgillere gére, bir bardaktaki pudingin
hacmi kag cm? tiir?

A7t B)60r  C)50r  D)4sm




13.(5p)
Kare piramitin ayrıt sayısının, kare prizmanın ayrıt sayısına oranı kaçtır?(5P)
A) 
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     C) 
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     D) 
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14. (5p)
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15(5p)
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    A) 
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   B) 1           C) 2         D) 4
16. (5p)                           
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A) 60         B) 120          C) 180      D) 360  

17 (5p)

18. (5p)
Öğrencinin;                                                                                                             
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Yandaki üçgen prizmanın hacmi kaç cm3’tür?





Yanda verilen trafik levhasına göre çıkılacak  yolun eğimi yüzde kaçtır?


A) 40		B) 50


C) 60		D) 70
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